



Житель Ульяновской области осужден за покушение на убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему Милушу Катафееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 29.03.2018 около 19 часов обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Луначарского г. Барыша, в ходе ссоры со своим знакомым ударил его кухонным ножом в грудь. Жизнь потерпевшего спасена только в результате своевременной госпитализации и квалифицированной медицинской помощи.

Приговором суда Катафееву назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

отбыванием в колонии строгого режима.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1255472>